



## Már csak három hónap

### *Sikerül-e minden érintett vagyónőrnek levizsgáznia a meghosszabbított határidő lejáratáig?*

Eddig a vagyonőrök közel 1/3-a tett eleget országosan – ebből Fejér megyében több mint 1500 fő - a 2012.évi CXX. számú törvényben elrendelt és a 68/2012 (XII.14.) BM rendeletben szabályozott különképzés és vizsgakötelezettségének. A törvényben **2014. május 31.-ig** meghosszabbított határidőig, az országosan 60 000 főre becsült érintettek közül vélhetően már nem fog tudni mindenki levizsgázni.

A törvény értelmében a kiegészítő vizsga 2014. május 31.-ig történő letétele a rendészeti feladatokat ellátó személyek és ezek közé sorolt személy- vagyonőröknek is a további alkalmazás feltételét jelenti. 2014. június 01-től ugyanis az a vagyonőr, aki nem szerzi meg ezt a vizsgát, az nem foglalkoztatható a vagyonvédelemben. Azonban sem az OKJ szakképzettségét sem pedig a személy, vagyonőri igazolványát nem vonják vissza illetőleg vesztí el, mint ahogy arról több téves hír is kering a köztudatban.

Sokan azonban mégis kívánnak, bízva abban, hogy módosítják vagy eltörlik a törvényi kötelezést és ezért halogatják a képzésre és vizsgára történő jelentkezésüket.

A közbiztonság erősítése érdekében született meg és fogadta el a Parlament azt a szakmában „120-as törvényként” ismert jogszabályt, mely nemcsak országosan kb.: 12 000 főre tehető hagyományos rendészeti feladatokat ellátó személyre, hanem kb.: 60 000 fő személy- vagyonőrre is kiterjed.

Tapasztalataink alapján a vagyonőrök a kiegészítő képzéssel hasznos elméleti, valamint gyakorlati ismeretekre is szert tesznek, amivel eredményesebbé tudják tenni az intézkedéseiket.

A felkészítést és a vizsgáztatást a kamara és annak Fejér Megyei Szervezete folyamatosan végzi, melyről állandó tájékoztatást adunk a képzésre bejelentkezőknek e-mailben és a kamara honlapján, ahol **az alapinformációk a kötelező továbbképzés teljesítéséről is** közzé van téve [www.szvmszk.hu](http://www.szvmszk.hu)

Kérjük, hogy aki még nem jelentkezett be a képzésre az bátran forduljon hozzánk, ne várjon az utolsó pillanatig!

Székesfehérvár,  
2014. február 17.

**Kárpáti Zoltán**  
megyei elnök